

HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 19. szám.

ARA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. május 2.

A csongrádi ifjuság felhívása

Magyar testvéreim, Ijü Barátain! Hosszu, kitartó munka után a Csongrádi Öregdiákok Bajtársi Szövetségének kezdeményezésére sikerült a csongrádi ifjusági egyesületeket egy táborba tömöríteni. 1938 március 5. az a mérföldkő, mely jelzi az összefogás, a haladás útját. Ekkor döntök le a választásokról. Magyar testvéri szeretettől áthatva, a megértés, egymás megbecsülése jegyében foly le összefogásunk.

Egyé lett Csongrád ifjusága. Foglalkozási ágra való tekintet nélkül ott ült, egymás mellett földmunkás, diplomás, pap, kereskedő, iparos, gazda, tisztviselő, mivód, aki magyar. Keblükre ölelték egymást, mint a hosszú ideig egymástól távol levő testvérek.

A csongrádi ifjuság hivatásának tudatában volt, mikor ezt megcsinálta. Összefogott a magyar élni-akarás az anyatejjel beszívott történelmi célkitűzés jegyében. Ebben az összefogásban nem vezet senkit a vezérekedésre való hajlam, mindenki közhonvédja a magyar faji és keresztény eszmének. Vezérünk maga az ESZME.

Nemzetünk ezeréves megpróbáltatásán okulva nem tűrhetünk olyan ledönthetetlennek látszó társadalmi és gazdasági választásokat, mely megtagadja a jó sorban jutott fiúval a jobb sorsra érdemes szülőt, mely testvérrel lealáztatja a testvért, mely mindenkit külön cél szolgálataiba állít, nem válogatva az eszközökben. Nem tűrhetjük, hogy az idegen kartell-maharadzság pióca módjára mohón falják egész séges magyar vérünket, míg mi pusztulunk, veszünk. A mi ifjuságunk csak a rajongásig lelkesedő munkás hazaszeretet, mindenek feletti fajszeretet, egymás többrebecsülése és az ősi szent eszmékért való önzetlen önfeláldozás megtestesítője kell hogy legyen. Ezzel él nemzetünk vagy tűnik el.

A mai idők életvaszedelmébe

tebát nem hallgathatunk mi magyarok éltünk vamszedőinek ama célzatos, átlátszó, bomlasztó, átkozott, ömudatolt, ömereszt, becsületi, lelket és önbizalmat öő csabolásaira, hogy a magyar nem tud összefogni.

Az ebben rejő és ebből fakadó katasztrófát felismerve tömörültünk mi, csongrádi ifjak, az élet ezerfelé, de a lényegét, a magyar fajiságot nem érintő foglalkozási ágakra való tekintet nélkül, mert az a mellékörülmény, hogy az egyikünk kiskapuzó, kereskedő, munkás iparos vagy fölforgató embert, nem lehet szedője annak a szent testvéri köteleknek, melyet Isten fűzött össze bennünk, magyarokat. Nem engedhetjük meg tovább magunknak azt a luxust, ha élni akarunk, hogy egymást nem támogatva ezerfele pariba forgcsolódva erőnket szétszórva buggácsoljunk a magyar élet göröngyös útjain. Ralépvé a magyar földgúllás útjára, utmutatónk Krisztus és a legnagyobb magyarnak, gróf Széchenyinek tanítása.

Igy igenis meg tudjuk mutatni, mi magyar ifjak, hogy tudunk a magyar jövőjért, a magyar életért magyar élettel küzdeni, harcolni és ez az összefogás lesz az a kohó, mely a bomlasztó, félrevezető, ígérgető jelszavak mérget megemészti és a jobb, igazabb magyar életet, mint nemes fém, kiválasztja.

Mi, innen a Tisza partjáról kiáltunk megyénk, Hazánk ifjuságához, hogy Tisza ebből a lelkeségből fakadó összefogást sürgősen csináljátok meg, hogy így kiépíthessük, meggyújthassuk az igaz magyar gondolat, az igaz magyar élet tábor-tüzeit, amely bevilágítja, átmelegíti, összeolvasztja, megsokszorozza, azután pedig egységes frontba állítja a szétszaggatott magyarság erejét.

Cselekedjünk, cselekedjétek, kövessetek!

Csongrád, 1938 április hó.

A csongrádi ifjuság.

Városi mezőgazdasági bizottság

ma délelőtt tartja első alakuló ülését, Piti Péter gazdasági tanácsnok vezetésével a városszá 42 sz. hi-

vatalos helyiségben.

Ezen útesen igazolják a tagok választhatóságát. Megválasztják a

bizottság tisztikarát (elnök, alelnök, jegyző) és a vármegyei bizottságba választanak 12 rendes és 12 póttagot.

Városunk egész gazdatársadalmának nagy érdeke fűződik ahhoz, hogy a mezőgazdasági bizottság hivatalosa magaslatán álljon, állandóan és erőteljesen foglalkozzék ugy az általános, de főleg városunk gaz-

dait érdeklő kérdésekkel. Minden remény megvan ahhoz, hogy a bizottság mostani összeállításában megfelel a beléhelyezett bizalomnak. Ennek előfeltétele pedig az, hogy a tisztségeket és a magasabb tagozatok delegáltjait azokból válassza ki, akik időt és fáradságot áldoznak, harsos szó szőlő az agrárérdekeknek.

Ajándékozási szerződése megsemmisítését kéri, a kiszabadult férjgyilkos, mert rokonai érdemteleneknek bizonyultak

Nem mindennapi szerződés-hatálytalansági per került a szegedi járásbíróságon Lázár Ferenc bírósághoz. Özv. Nagy Sándorné, született Nagy Kardos Lidia 70 éves öregasszony kérte közel husz esztendővel ezelőtt kötött ajándékozási szerződésének hatálytalanságát, mert csalódott a megajándékozottakban.

A panasziratból szokatlan történet kerekedik elő. Özv. Nagy Sándorné 1921-ben arzénnel meggyilkolta a férjét és ezért a szegedi törvényszék életfogytiglani fegyházra ítélte. Nagy Sándorné, aki gazdag asszony volt, akkor 270 holdas birtokát, gazdasági felszerelését és hódmezővásárhelyi bérházát unokatestvérének, Török Péternének és férjének ajándékozta, de azzal a kikötéssel, hogy a gazdaságot édesanyja, Kardos Tamásné vezeti, Törökék pedig kötelesek 28.000 pengő adósságot kifizetni, valamint 10.000 pengő rabtartási költséget az ő javára letenni a kinsárnál.

Közben eluszik a birtok.

Már a fegyházban megtudta Nagy Sándorné, hogy a birtokát nem édesanyja, aki már öregasszony volt, hanem egy fiatalember, Kocz Béla vezeti. Kocz köcsöröket vesztel a birtokra, adósságoke csinál, úgy hogy a hasonlvezők 120 oliföldi kénytelenek voltak eladni és ugyancsak meg kellett válni a városi bérháztól is.

Nagy Sándorné ekkor megvonta az azdaság vezetésére adott megbi-

zást Kocz Bélától és egy budapesti ügyvéd közvetítésével felvett 28.000 pengő bankkölcsönrel rendezték az adósságukat és a megmaradt 146 hold földet berbeadtak Csorba Györgynek.

Még ez is...

A fegyházban ülő adományozó azt is megtudta, hogy a megajándékozott Törökék elmebetegség címen gondnokság alá akarták őt helyezni és így csalódva bennünk, most pert indított az időközben özvegyé lett Török Péterné és két leánya ellen.

Jó magaviselete miatt időközben szabadlábra helyezték özv. Nagy Sándornét, aki most megajándékozottjaitól 42.000 pengőt követel. Szerinte a kötelezettségeket Törökéknek a saját vagyonukból kellett volna teljesíteniök és az ő javára 42.000 pengő haszonbért kellett fizetniök, illetve félretenniök.

A férjgyilkos asszony érdemtelen-ség címen kéri ajándékozási szerződésének megsemmisítését, de egyezsége is hajlandó, az ügyvédek próbálkoznak is ilyen irányban. Az egyezség reményében tartják meg a legközelebbi tárgyalást is május 3-án Lázár Ferenc járásbírónál.

Az orosházi kereskedők elhatározták, hogy bevezetik a teljes vasárnapi munkasünetet, mert — mint határozatukban mondják — azt akarják, hogy a vasárnapot ők is, meg alkalmazottaik is Istennek szentelhessek.

GABONAÁRAK :

Szentesen, IV. 30 án, kereskedőnél: Buza 20.10--20.20, árpa: 12.00-13.50, zab: 13.60-14.00, tengeri: 12.50-12.60.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonna küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Mindenkit érdekel,

hogyan az iparügyi miniszter most megjelent rendelete szerint molnáriparos sütőipari a jövőben nem üzemelhet. Aki azonban eddig ezt a két ipart együttesen üzte, az továbbra is érvényesítheti szerzett jogát, de csak addig, míg a mostani rendelet életbeléptetése előtt kapott iparjogositvány hatályát nem veszti. Sütőipari üzemet, üzlethelyiséget, vagy raktárt nem szabad olyan telken álló épületben létesíteni, amely telken vagy azzal közvetlen szomszédos telken malomüzem, annak üzlethelyisége, vagy raktára van.

Tavaszi kabátok

naponta érkeznek

Molnár készruha üzletébe

Nem fizetnek az államok, megszűnik a spanyol ellenőrzés

Az angol sajtó nem tartja kizártnak, hogy a nemzetközi benem-avatkozási bizottság feloszlik és a spanyolországi szárazföldi- és tengeri ellenőrzést megszüntetik.

A szovjet és más államok 80.000 font tagsági díjjal tartoznak és ha e hátralékok május 5-ig nem folynak be, úgy a bizottság beszünteti működését.

Sikkasztott, majd közokiratot hamisított

ifj. Horváth Vilmos 24 éves pázmándi hírlapbizományos és árus. A fővárosi lapokkal 500 pengő értékkel nem számolt el, majd, hogy sikkasztását leplezze, postacsekkeket hamisított. A győri törvényszék most hathónapi és egyheti börtönrre ítélte.

Villogó u. 9 számú ház eladó

Értekezni lehet ugyanott.

Május 8-15 között lesz a gyermekhét

Vitéz nagybányai Horthy Miklósné a kormányzó Úr felesége vállalta

el az idei Nemzeti Gyermekhét fővédnökségéi, amely május hó 8-15 között lesz. „A gyermek és a hit” — ez a központi gondolata az idei Nemzeti gyermekhét előadásainak, amely a Szabad Egyetem keretében

május hó 10-, 12- és 14-én fog lezajlani. A kitűnő előadók között Bognár Cecil dr., Dékány István dr., Stuhlmann Patrik dr., Ravasz László dr., Széli József dr. né és Barczell Mihály dr. neveit találjuk.

Mi történt a hagymával?

— Mi történt a hagymával? — ezt a kérdést adogatják fel egymásnak a háziasszonyok a piacokon, amikor meglátják a hagyma árjelző tábláját. Néhány hét alatt ugyanis olyan árkarriert futott meg a vöröshagyma, amilyenre az árugrásban elég gyakran bővelkedő ételmiszerpiacon is csak ritkán akad példa. A hivatalos árjegyzés szerint 50 fillér ma a makói vöröshagyma ára. B-következett az a komikus helyzet, hogy ez az eddigi nem sokra becsült ételmezési cikk megközelítette a luxusétel számba

Az időjárás — monja a kereskedő, aztán így magyarázza meg a dolgot:

— Az idén majdnem egy hónappal elkészt minden a hideg idő miatt. A tavasszal elültetett hagyma más években ilyenkor már kis gumót eresztett a föld alatt s így alkalmas volt arra, hogy a háztartások céljaira felhasználják és pótolni lehessen vele a piacon már ilyenkor rendszerint igen kevés mennyiségben lévő öreghagymát. Köztudomású ugyanis, hogy tavasszal a régi hagyma csirázásának indul,

Negyedkilós mandula-szappan 46 fillér 1 darab szappan 15 fillér

1 darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-uca 18. —

menő karfiolnak az árát, nem sokkal olcsóbb, mint a spárga és a melegházban termelt uborka.

Enek a furcsa karriernak a méretét akkor bontakoznak csak ki előttünk igazi nagyságban, ha összehasonlítjuk az idei hagymaárakat a tavalyiakkal. A múlt évben ugyanezen a napon 12-16 fillér volt a makói vöröshagyma kilója a hivatalos árjegyzés szerint, tehát negyede-ötöde az ideinek. Mi történt az idén a hagymával? Mi az oka ennek a feltűnő nagy drágulásnak? — A spekuláció — válaszolja a háziasszony.

súlyának tekintélyes részét elveszti. S ezért kevés van belőle. Hasonló a helyzet egyébként a zöltségpiacon is.

Hogy valaki keres a drága hagymán, azt a kiskereskedők sem tagadják, de azt mondják, ők nem: legfeljebb a bulgárok, akik elvermelték a hagymát és a nagykereskedők, akik raktárakban tárolták. Ez azonban — szerintük — nem nagy mennyiség. Üzletnek mindenesetre jó üzletet csináltak, mert amilyért tavaly 8-9 fillért kaptak nagyban, azért az idén 40-50 fillért fizetnek a vevők.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a,

BIHARI szücsmesterhez menni!

Hirdessen lapunkban

Tüzkövet nyelt

Varga Sándor orosházi napszámos, akit csempészesen a pézügyörök. Így akart megszabadulni az áruló bűnjelétől, de szerencsétlenségre a sok tüzkő tulságosan — megfektette a gyomrát és képtelen volt elfutni üldözői elől. Fájó hassal megállt tehát és megadta magát. A gyulai törvényszék a tüzkőnyelő csempészt 9 napi elzárásra és 422 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Gandhi megjósolta közeli halálát

Gandhi a „Harijan” című hindu folyóiratban megjósolta saját közeli halálát. „Napjaim meg vannak számlálva. Nem élek már soká. Legfeljebb még egy évig”. Irja a Mahatma és megvallja, az volna egyik legfőbb vágya, hogy megérje az összes bengáli politikai foglyok szabadonbocsátását.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyarákkal:

Kedden 6 és fél 9 órakor.

Bérlétszünet

Gyergyai István, Kun Magda, Dayka Margit remek magyar vígjátéka:

Mallányok

TÖBBI FŐSZEREPLŐ:

Szepes Lya, Juhász József, Patáki Jenő, Dezsőffy László, Borky Lili, Barsony István, Osváth Ági, Bió Éva, Gábor Magda, Tapolczay Erzsébet.

IRTÁK: Vaszary Gábor és Mihály István. — Zene: **Ábrahám Pál.** — RENDEZTE: **Gaál Béla.** ZUG AZ ERDŐ. színes kép Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Május 4-én szerdán 6 órakor félhelyarákkal, fél 9 órakor mérsékelt, csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyarákkal:

MIMI A GAZDAG EMDER LÁNYA

Csupa muzsika, tánc, szerelem! **FŐSZEREPBEN** Alice Faye, Dick Powel, Madeleine Groll.

Fox Híradó

Megalakult a fajvédők szövetsége

Budapestben megalakult a magyar fajvédők országos szövetsége. A szövetség célja a szegedi eszmék maradéktalan érvényesítése és a szövetség vezére Magyarország kormányzója. Elnökül Héjjas Ivánt választották meg.

16.50 és 66

az orosházi zött a köz Most elhat ben megis

királyi Budapest fivér

Albrecht mesteri h születeket halmán t pestre és bereg ki rei, Salma főhercegn gyesné, a nak az menek még a na hercegné más tag hogy az

KIE és tegy lást, m győző

éde a lego

Szenti senyéne nap tar Az el 6: 2 p zó Társ 7: 1 K A két Sakkör

A F elismer szentesi meilyel zési Sa nyitja. azt az senyt, Sakk K nak tis

A va

közli, régi A a Mag utazás

16.560 liter tejet és 66.500 zsemlyét osztottak ki

az orosházi szegény gyermekek között a község téli akciója során. Most elhatározták, hogy a jövő évben megismélik az akciót.

Albrecht

királyi herceg nővérei Budapestre érkeztek fivérük esküvőjére

Albrecht királyi herceg udvarmesterei hivatala megtette az előkészületeket a május 9-én Pannónhalmán tartandó esküvőre. Budapestre érkeztek Albrecht királyi herceg külföldön tartózkodó nővérei, Salm-Salm hercegné, Izabella főhercegnő és báró Waldbott Frigyesné, akik Budapesten tartózkodnak az esküvő napjáig és innen mennek Pannónhalmára. Várják még a napokban, hogy Hohenlohe hercegné és a főhercegi család más tagjai is Budapestre mennek, hogy az esküvőn résztvegyenek.

Tekintse meg

KIRAKATOMAT

és tegyen egy próbát vásárlást, mely alkalommal meggyőződhetik arról, hogy a

SZÜCS

édes cukorka-ház

a legolcsóbb beszerzési forrás.

Sakk hírek

Szentesi Sakkesapatbajnoki versenynének a második fordulóját, vasárnap tartották meg.

Az első fordulóban a Sakk-Kör 6 : 2 pontarányban nyert a Sakkzó Társaság ellen. Munkás Árpád 7 : 1 K. L. E. Gimnazisták 5 : 3. A két forduló alapján a bajnok Sakkör vezet a versenyben.

A Fővárosi lapok sakkrovatai, elismeréssel emlékeztek meg, a szentesi Sakkör uttörő munkájáról, mellyel a Délmagyarországi levelezési Sakkéletet megszervezte és irányítja. Megemlíti a lapok, hogy azt az első ilyenemű versenyt, a Sakkszövetség a Szentesi Sakk Kir. elnökével Csallány Gábornak tiszteletére írta ki.

A németbirodalmi vasutak budapesti irodája

közlő, hogy május 1-étől kezdve a régi Ausztria területén is beváltják a Magyarországon kiállított német utazási hitelleveleket.

Felosztja hitbizományát testvérei között Herceg Esterházy Pál?

224.000 hold oszlik öt részre

Nagy föltűnést keltő közlemény jelent meg egy közgazdasági lapban, mely arról számol be «teljesen beavatott helyről nyert értesülés alapján», hogy herceg Esterházy Pál testvérei között felosztja 224.000 holdas hitbizományát.

A hitbizomány eszerint egyenlő arányban oszlaná meg Esterházy László és Antal hercegek, borostyánkői Almásy Pálné Esterházy Mária hercegnő és gróf Széchenyiné Esterházy Bernadette hercegnők között.

A főlözatra kerülő 224.000 holdas hitbizomány öt vármegye területén fekszik ezenkívül a hercegnek Nyugat-Magyarországon is vannak nagyobb birtokai, amelyeket magának tart meg s melyeknek igazgatás teljes mértékben igénybe

veszik a herceg munkásságát. A hitbizomány felosztásával tulajdonképpen Esterházy Pál herceg csak elébe vág az eseményeknek, amennyiben nem lévén gyermekei, a hitbizományt úgy is testvérei, mint jogos várományosok örökölnék.

A hitbizomány felosztásával a hitbizományi intézőség, illetve központi jószágigazgatóság is feloszlik és nemcsak a birtok és felszerelése, de az igen jelentékeny értékű iparvállalatok, főleg élelmiszerfeldolgozó üzemek is Esterházy Pál herceg testvérei között kerülnek felosztásra, bár valószínűnek látszik, hogy az iparüzemek egy közös konszernként, egységes igazgatás alatt működjenek tovább.

Kettős bérgyilkosság a tanyán

Szőrnyű kettős gyilkosság történt Sarkadkeresztúr közelében az egyik tanyán. A napokban is neresen ember kopogtatott be özv. Ceglédi Andrásné tanyájára. Az özvegyasszony leánya, a férjétől különváltan élő Háró Lajosné nyitott ajtót. Ebben a pillanatban az ismeretlen vasdoron gal fejbevette. Háróné véresen esett össze. Aujja a zajra odaszaladt, de a támadó őt is fejbevette. Néhány órával később a szomszédok találták meg Ceglédinét és le-

nyát. Ekkorra már mind a ketten behaltak súlyos fejsebeikbe.

Az okányi csendőrök rövid nyomozás után elfogták Gulyás Vilmos 21 éves sarkadi földmunkást, aki eleinte állhatatosan tagadott, a helyszíni szemlén azonban megtört. Bevallotta, hogy Háróné különváltan élő férje, Háró Lajos bérelt fel a gyilkosságra.

A csendőrök a gyilkost és felbujtóját letartoztatták.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBEN!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„DAUER“

tartós gépondulálás, víz és vasundulálás, a legszolidabb árban készülnek, **Kon Sándor** üzletében. **APPONYI TÉR 1 sz. (Vásár tér.)**

A kisantant

külgyminiszterei május 4-én újra összeülnek. Azt mondják a lapok Párizsban, hogy még soha ilyen fontos tanácskozást nem folytatott a kisantant külgyminiszterinek tanácsa, mint most. Németország és Ausztria egyesülése egy helyzetet teremtett a kisantant nézve, megváltozott Jugoszlávia helyzete az olasz barátság révén és az a nagy nyomás, amelyet Németország gyakorol Csehországra, egészen új helyzetbe hozta a kisantantot. É-

dekes dolog, hogy a tanácskozás során az egyik legfontosabb tárgy lesz: közeledés Magyarországhoz. Ugy látszik, kisantanték is érzik már, hogy nem lehet tovább folytatni az eddigi politikát és meg kell békélni avval a gondolattal, hogy Magyarországot ki kell békíteni.

A népszövetség

körül hullámzó eseményeknek most egy olyan szenációja akadt, amire aligha gondolt valaki. Nem kisebb dologról van szó, hogy a semleges

Svájc, amelynek fővárosában székel a Népszövetség, kilép a Népszövetségből. A kilépés oka az, hogy Svájcnak a határait Anglia többé nem akarja garantálni. Hogy ez a dolog miképpen fog végződni azt egyelőre senkise tudja, de igen érdekes, hogy már nemzetközi körökben arról beszélnek, hogy a Népszövetség Hágába teszi át székhelyét. Nem érdektelen dolog az sem, hogy ez a kilépés csakugyan a feloszlás kezdetét fogja jelenteni a teljességgel tehetetlen Népszövetségre.

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Kubikus kongresszus lesz Csongrádon

A nemzeti munkaközpont most tartotta közgyűlését Budapesten. Ezen a közgyűlésen elhatározták, hogy ebben az esztendőben országos földmunkás kongresszust rendeznek. A kongresszus színelve Csongrád lesz. Csongráddal szemben Mezőtur is aspirálna, hogy a kongresszus székhelye legyen, de Budapesten az a felfogás érvényesül, hogy Csongrád lakosságának körülbelül egyharmada kubikusok közé tartozik és könnyebben is megközelíthető, mint Mezőtur és ezért a kongresszust Csongrádon tartják meg.

SZINHÁZ

HETI MŰSOR:

Ma hétfőn este fél 9 órakor: „MEGVÁLTOZTATTÁM NEVÉT” bűnügyi történet 3 felv. Irta: Edgar Wallace. Fordította: Balint Lajos. Rendezte: vitéz Bánky Róbert.

Kedden május 3-án este fél 9 órakor: „KÉK RÓKA” vígjáték 3 felvonásban. Irta: Herczeg Ferenc. Rendező: Homokay Pál.

Szerdán, május 4-én este fél 9 órakor: Könyves Tóth Erzsébet a budapesti Nemzeti Színház művésznőjének fellépésével. Mérsékelttel felmelt helyárak! Szelvények ráfizetéssel érvényesek! „SZIBÉRIA”, színmű 3 felvonásban. Irta: Zsibony Lajos. Rendező: vitéz Bánky Róbert.

Figyelem!

Értesítem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivestermestert DARU UCCA 4 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. - uca 13.szám.



Divatos
uri öltönyt
elsőrendűen
készít

Sághy Zsigmond
uri szabó.
Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Tavasza

sok szépet vehet kedvezményes
áron a

Molnár készruha
üzletében.

Egy kislakás kiadó
érdeklődni lehet :
Booskai-ucca 4 szám alatt.
Ugyanott ablak és ajtó tokok
vannak eladók

„Rózsá”
Illatszertár
vezet

Középkor, gyakorlattal
bíró barom-
fitenyésztőt fogadnék. Amennyi-
ben férjes, úgy azt kapásnak,
vagy más gazda ági munkára alkalmaz-
nám Jelentkezés: Kossuth u. 19.

Törött aranyat,
ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Kisobb házat vennék
havi, vagy negyedévi rész-
le fizetése a III. kerületben,
lehet az zugban is. Czimet
kérem MOLNÁR papír
kereskedésében tudatni.
Harucker ucca 5.
(Bleier-ház).

Hirdessen lapunkban

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarátók,
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb
köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű var-
rodámat** fel ne keressék, ahol a legizlése-
sebb fehérneműk és menyasszonyi kelen-
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású
férfi és gyermek fehérneműk.
Levéthívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javitás olcsón felelőséggel készül

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők : Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázoló
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.
Cím : Kossuth-uccai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Nyomdánkban
olcsón készülnek
izléses nyomtatványok

Ékszereit,
ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

Hirdetés reklám

és
propaganda

ügyeiben forduljon biza-
lommal a Magyar Hirdető
Iroda kirendeltségéhez,
(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmen-
tes felvilágosítást kap

Mosott rongyot
lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis
arany, ezüst tárggyal lepjük
meg kedves ismerőseinket vagy
hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszert

aranyban és ezüstben, továbbá va-
lódi ezüst és cihinaezüst
dísz tárgyak, valódi alabástrom
dísz és használati tárgyak. —
Szemüvegek minden kivitelben
és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.
Javitások jótállással készülnek,

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszere-
k, üzleti beíró átíró könyvek,
minden e szakmába tartozó áruik
olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszere kereskedésében :
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.
Molnár Aruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázva
és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a
zsidó templommal szemben.
TELEFON SZÁM . 69.

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám alatt.

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős :

Szeder Ferenc

Nyomatott :

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.